News Release

「資生堂パーラー 銀座本店ショップ」限定 "ちょっと贅沢なタルトシリーズ" 芳醇で濃厚な甘さの山形県東根市産 『ラ・フランス』のタルト

「資生堂パーラー 銀座本店ショップ」(東京銀座資生堂ビル1階)では、2022年11月1日(火)~11月30日(水)の期間限定で、山形県産 岡田果樹園 "ラ・フランス"のタルトを発売いたします。完熟を迎え、芳醇な香りととろけるような甘さが口いっぱいに広がるラ・フランスをふんだんに盛り付けた『ちょっと贅沢なタルト』です。ラ・フランスの美味しさを味わっていただくために、それぞれのカットや仕上げにパティシエが繊細な趣向を凝らした旬のタルトは、大切な方への手土産やおうち時間を楽しくお過ごしいただく季節のスイーツとしてピッタリです。また「銀座本店サロン・ド・カフェ」(東京銀座資生堂ビル3階)では11月1日(火)より同産地の"ラ・フランス"を使用したメープルのパフェを展開します。



〈商品情報〉

◆【期間限定】2022 年 11 月 1 日 (火)発売『山形県産 岡田果樹園 ラ・フランスのタルト』2,160 円 (税込)



完熟を迎えた山形県東根市産のラ・フランスを使用したタルト。 なめらかな食感と程よく酸味の効いた上品な味わいをそのまま に、アーモンドたっぷりのクリームをしきつめて美味しいタルトに 仕上げました。甘くて芳醇な香りと味わいをお楽しみください。

- *サイズ(約): Φ11cm×高さ 7.5cm
- *こちらは冷蔵商品(配送不可)となります。
- * 当日中にお召し上がりください。

- ※写真はイメージです。商品は写真と異なる場合がございます。
- ※営業時間等を変更する場合がございます。最新情報は公式 HP をご覧ください。
- ※こちらの情報は2022年10月時点のものです。予告なく、価格や仕様、発売期間等変更する場合があります。



「銀座本店サロン・ド・カフェ」(東京銀座資生堂ビル3階)

『今月のおすすめパフェ』期間:2022年11月1日(火)~11月30日(水) 『山形県 東根市産 岡田果樹園 ラ・フランスのメープルパフェ』2,500円(税込) 完熟を迎えたラ・フランスを使用したパフェです。芳醇な香りと、とろけるような甘さが口いっぱいに広がるラ・フランスの味わいとメープルソースとのマリア ージュをお楽しみください。

※営業時間等を変更する場合がございます。最新情報は公式 IP をご覧ください。

- ※食材の入荷状況により、メニュー内容および提供期間が変更になる場合がございます。
- ※写真はイメージです。提供品は写真と異なる場合がございます。
- ※こちらの情報は 2022 年 10 月時点のものです。予告なく、価格や仕様等を変更する場合があります。

【資生堂パーラー 銀座本店サロン・ド・カフェ】

住 所 東京都中央区銀座 8-8-3 東京銀座資生堂ビル3階

電 話 03-5537-6231 (予約不可)

営業時間 火~土曜日 11:00~21:00 (L. 0. 20:30)

日曜日·祝日 11:00~20:00 (L. 0. 19:30)

定 休 日 月曜日 (祝日は営業)、年末年始





資生堂パーラー 銀座本店ショップ

住所:東京都中央区銀座8-8-3 東京銀座資生堂ビル1F

電話番号: 03-3572-2147

営業時間:11:00~20:30 (*2022年12月は11:00~21:00)

定休日:年末年始

URL : https://parlour.shiseido.co.jp/



このニュースに関するお問い合わせは、資生堂パーラー 広報担当 山岸 までお願いいたします。

Mail: tovofumi.vamagishi@shiseido.com